OBLICZENIA TECHNICZNE - DOBOR WLZ
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kW kW kVAr A A mm? A
ZK --RG 50,00 | 1,00 |0,93|0,40| 50,00 | 20,00
Razem 50,00 | 1,00 |0,93[0,40| 50,00 | 20,00 | 77,60 | 125A gG 5x YKY 50mm2 167,0x0,88
. lbx 1,6 . l,x 1,45
Sprawdzenie warunku spetniony
200,0 2131
RG--TH1 19,40 | 0,60 [0,93]0,40| 11,64 4,66
Razem 19,40 | 0,60 [0,93]0,40| 11,64 4,66 | 18,07 | 50A gG YKYZo 5x16mm?2 80x0,72
. lbx 1,6 . I, x 1,45
— Sprawdzenie warunku spetniony
80,0 83,5
RG--TH2 890 | 0,60 [0,93|040| 534 2,14
Razem 8,90 | 0,60 [0,93]040]| 5,34 214 | 8,29 | 50AgG YKYZo 5x16mm?2 80x0,72
. lbx 1,6 . I, x 1,45
Sprawdzenie warunku spetniony
80,0 83,5
RG--TS1 20,60 | 0,60 1093|040 12,36 4,94
Razem 20,60 | 0,60 |0,93[0,40| 12,36 4,94 19,18 | 50A gG YKYZo 5x16mm2 80x0,72
. lbx 1,6 . I, x 1,45
Sprawdzenie warunku spetniony
80,0 83,5
RG--TS2 19,00 | 0,60 [0,93]0,40| 11,40 4,56
Razem 19,00 | 0,60 [0,93]0,40| 11,40 4,56 | 17,69 | 50A gG YKYZo 5x16mm?2 80x0,72
. lbx 1,6 . I, x 1,45
— Sprawdzenie warunku spetniony
80,0 83,5
RG --TW 16,40 | 0,80 [0,93|0,40| 13,12 5,25
Razem 16,40 | 0,80 [0,93]0,40| 13,12 5,25 |20,36 | 50AgG YKYZo 5x16mm?2 80x0,72
. lbx 1,6 . I, x 1,45
Sprawdzenie warunku spetniony
80,0 83,5

Zgodnie z normg (PN-IEC 60364-4-43:1999) zabezpieczenie powinno spetnia¢ warunki:

< lh<l,

<1451,

lg prad obliczeniowy w obwodzie elektrycznym

I, prad znamionowy urzadzenia zabezpieczajacego

I, obcigzalno$¢ pradowa dtugotrwata przewodu lub kabla

I, prad zadziatania urzadzenia zabezpieczajgcego w okreslonym czasie




